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   Průmysl na přelomu roku mírně klesal 
 
 
Česká průmyslová výroba na začátku roku ve srovnání s předchozím měsícem klesla o 0,5 %, 
čemuž odpovídá meziroční růst o 5,5 %. Není to špatné ale s ohledem na pokračující oživení 
v Evropě a zlepšování předstihových indikátorů (viz graf vývoje průmyslu a indexu PMI) jsme čekali 
meziroční růst o 6,6 % a zhruba meziměsíční stagnaci. Trh čekal meziroční růst o 6,7 %. Nárůsty 
v říjnu a listopadu, ale byly velice vysoké a trend průmyslu by měl i přes mírnou korekci na přelomu 
roku zůstat vzestupný.  
 
Tahounem průmyslové výroby zůstává odvětví výroby motorových vozidel s meziročním růstem 15 
%. Nebýt aut meziroční růst průmyslu by činil jen 2,9 %. Významně pozitivně k růstu přispívá i 
výroba kovových a kovodělných výrobků a výroba plastových/pryžových výrobků. Negativně 
naopak přispívá energetika. 
 
Český průmysl táhne vzhůru oživení v Evropě. Poptávka po automobilech vzrostla a některé domácí 
automobilky k tomu nabízejí nové modely, což nahrává dobrým výsledkům. 
 
Hodnota zakázek v lednu rostla velmi slušným tempem 12,6 %, ale oproti prosinci se jedná o 
zpomalení z více než 20 %. 
 
Za celý rok 2014 čekáme růst průmyslové o 4,8 %. Ve světle toho, jak vysoko rostly na začátku roku 
maloobchodní tržby, by měl dnes zveřejněný výsledek průmyslu za leden zůstat bez významnější 
odezvy trhu. 
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nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. Raiffeisenbank a.s. 
doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. Raiffeisenbank a.s. vypracovala toto sdělení s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za 
správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. Raiffeisenbank a.s. a její zaměstnanci mohou být v mezích dovolených právními předpisy angažováni v kterémkoliv obchodu či investici zmíněné v tomto sdělení, jakož i v 
jakémkoliv obchodu či investici s aktivy zmíněnými v tomto sdělení nebo s aktivy s nimi souvisejícími. Raiffeisenbank a.s. nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím 
informací a údajů obsažených v tomto sdělení. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a 
nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento 
dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž 
nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclosure, viz 
http://www.rb.cz/tfinancni-trhy/analyzy/disclosure/. 
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Zdroj: Ecowin, Raiffeisenbank a.s.

Index průmyslové produkce (2010=100, levá osa)
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